
 

1 

 

X REUNION ORDINARIA DE CABILDO 

EN CHALCHIHUIES, ZACATECAS, DENTRO DE LAS INSTALACIONES QUE OCUPA EL INSTITUTO 
MUNICIPAL DE CULTURA DECLARADO RECINTO OFICIAL PARA LLEVAR A CABO SESIONES 
ORDINARIAS Y EXTRAORDINARIAS DE CABILDO, SIENDO LAS 17: 20 HORAS DEL DÍA 1 DE 
SEPTIEMBRE DE 2011, SE REUNIERON LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 2010-

2013 EN CUMPLIMIENTO CON EL ARTÍCULO # 41 DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO, BAJO EL 
SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 

1. LISTA DE ASISTENCIA. 
2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM. 
3. APROBACION, RECHAZO O MODIFICACION DE ACTA ANTERIOR. 
4. INFORME DE DIRECTORES  
5. ASUNTOS GENERALES 
6. CLAUSURA. 

 
PUNTO 1. LISTA DE ASISTENCIA: 

POR PARTE DEL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL, C. CARLOS CUEVAS RODRÍGUEZ SE 
PROCEDE A REALIZAR EL PASE DE LISTA DE ASISTENCIA, REGISTRÁNDOSE UN TOTAL DE 09 DE 12 
MIEMBROS QUE INTEGRAN EL HONORABLE AYUNTAMIENTO FALTANDO LOS SIGUIENTES 
REGIDORES: 

SUSANA ANDRADE LIZARDO  REGIDORA DE DIF (justificación) 

MODESTO ATILANO BARBOZA  REGIDOR DE DERECHOS HUMANOS 

CLAUDIA JANET SERRATO ANDRADE,  REGIDORA DE DESARROLLO ECONÓMICO 

 

 

PUNTO 2.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM. 

SE DECLARA QUÓRUM CON LA ASISTENCIA DE LOS SIGUIENTES INTEGRANTES DEL H. 
AYUNTAMIENTO: 
 

ALFONSO ESTRADA HERNÁNDEZ,  PRESIDENTE MUNICIPAL 

DANIEL ARTURO ESPARZA LÓPEZ,  SÍNDICO MUNICIPAL  

JESÚS JAVIER GODOY CANALES REGIDOR DE OBRAS Y SERVICIOS  
MARÍA LUISA MIRANDA MIER   REGIDORA DE SALUD 

LILIA CRISTINA MORENO CASTAÑEDA REGIDORA DE ECOLOGÍA  

RAYMUNDO ROSALES PÉREZ,   REGIDOR DE COMERCIO, PLAZAS Y MERCADOS. 

CLAUDIA OLIVAS DUARTE  REGIDORA DE DEPORTES  

FRANCISCO JAVIER NAVA MIER  REGIDOR DE DESARROLLO RURAL 

FRANCISCO PEDROZA PERALTA,  REGIDOR DE EDUCACIÓN, TURISMO Y CULTURA 

PUNTO 3.- APROBACION, RECHAZO O MODIFICACION DE ACTA ANTERIOR. 

COMENTA EL REGIDOR FRANCISCO PEDROZA, COMENTA QUE  EN EL PUNTO DE ASUNTOS 
GENERALES DE LA SESION ANTERIOR, EL PRESIDENTE MUNICIPAL REALIZO EL AVISO EN PUBLICO 
DE QUE LA PRESIDENCIA APORTARIA LA SISTERNA, COMENTA EL PRESIDENTE QUE SI SE 
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MANIFESTAO QUE SERIA UNA AYUDA PARA COMPRARLA, EL PROFESOR COMENTA QUE LO HACE 
CON EL FIN DE QUE SE DE UNA INFORMACION CORRECTA. 
 
EL REGIDOR RAYMUNDO COMENTA QUE SE DEBE HACER LA ACLARACION DE LA ACTA ANTERIOR 
EN EL SENTIDO DE QUE DEBE QUEDAR CLARO A QUE SE REFIERE CON RED GENERAL, YA QUE 
ESTE SE REFIERE A LA RED DONDE SE COMENTA LA GENTE, Y  EXISTE UNA TUBERIA PARA EL 
LLENADO DE TINACO.  
  
POR UNANIMIDAD SE APRUEBA EL ACTA ANTERIOR. 
 
SIENDO LAS 15:25 HORAS SE INTEGRAN LAS REGIDORAS LILIA CRISTINA MORENO CASTAÑEDA Y 
CLAUDIA JANET SERRATO ANDRADE. 
 
PUNTO 4.- INFORMES DE DIRECTORES  
INFORME DE OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS MUNICIPALES DEL MES DE JULIO Y AGOSTO 
ING. ENJAMIN FLORES LUEVANOS 

 

COMPAREZCO ANTE ESTE H. AYUNTAMIENTO PARA INFORMAR SOBRE LAS ACTIVIDADES MÁS 
RELEVANTES QUE POR EL MES DE JULIO Y AGOSTO DEL PRESENTE FUERON EJECUTADAS POR EL 
DEPARTAMENTO DE OBRAS PÚBLICAS A MI CARGO Y QUE FUERON LAS SIGUIENTES: 

 
 

OBRAS DE INFRAESTRUCTURA 
AVANCE FISICO FINANCIERO 

 
 

- PAVIMENTACIÓN DE CALLE PRINCIPAL E IGLESIA EN LA COMUNIDAD DE GLEZ. ORTEGA  100% 

- PAVIMENTACIÓN DE CALLE PRINCIPAL EN SAN ANTONIO DE GUADALUPE    100%  

-  PAVIMENTACIÓN DE CALLE ACCESO SOLEDAD DEL SUR       100% 

- CONSTRUCCIÓN DE TECHUMBRE A BASE DE MONTEN Y LÁMINA EN JARDÍN DE NIÑOS 

DE SAN JOSÉ DE BUENAVISTA         100% 

- CONSTRUCCIÓN DE BARDA COLEGIO IGNACIO VALDESPINO CABECERA MPAL.   100% 

- REHABILITACIÓN DE PINTURA DE EDIFICIO EN PRESIDENCIA    100% 

- REHABILITACIÓN DE CANCHA DE USOS MÚLTIPLES ESCUELA PRIMARIA    

 LIC. BENITO JUÁREZ DE LA CABECERA MUNICIPAL.     100% 

- PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO EN CALLE HIDALGO JOSÉ MA. MORELOS 35%  

- PAVIMENTACIÓN CON CONCRETO HIDRÁULICO EN CALLE OCAMPO CABECERA MPAL.  40% 

- REHABILITACIÓN DE SISTEMA DE AGUA POTABLE LOS ÁLAMOS Y DESAZOLVE DE RIO  100%  

 

OBRAS DEL PROGRAMA DE OBRAS PÚBLICAS MUNICIPALES 

- SE TERMINÓ LA REHABILITACIÓN DE PINTURA EDIFICIO DE PRESIDENCIA. 

- REHABILITACIÓN DE BANQUETAS EN CALLE MERCADO. 

- SE CONTINUA CON EL APOYO DE MANO DE OBRA PARA LA PAVIMENTACIÓN DE  CALLE 

GÓMEZ FARÍAS Y ESCOBEDO  CON UN AVANCE DEL  45% 

- CON INVERSIÓN DE OBRA PÚBLICA MUNICIPAL SE TERMINÓ LA REHABILITACIÓN DE BARDA 

LADO NORTE RELLENO SANITARIO CABECERA MUNICIPAL.  

- RECONSTRUCCIÓN DE REJILLA PARA AGUAS PLUVIALES A BASE DE CONCRETO Y 

AMPLIACIÓN DE ENTRADA EN FRACCIONAMIENTO SOLIDARIDAD DE CABECERA 

MUNICIPAL. 

 
MAQUINARIA PESADA 

 
- SE INGRESARON A TESORERÍA MUNICIPAL EN ESTE PERIODO $ 130,200.00 (CIENTO 

TREINTA MIL DOSCIENTOS PESOS 00/100 M.N.) CORRESPONDIENDO $ 28,140.00 POR 

CONVENIOS CON PARTICULARES Y $ 102,060.00 POR ACARREO DE GRAVAS A CALLE 
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GÓMEZ FARÍAS Y ESCOBEDO Y RELLENO DE CÁRCAMO PEÑITA APORTADOS DE FONDO III 

POR OBRAS DE DESARROLLO SOCIAL. 

- CON ESTOS INGRESOS ESTAMOS LOGRANDO LA AUTOSUFICIENCIA DEL GASTO PÚBLICO 

POR ESTE CONCEPTO (MAQUINARIA) Y EJECUTANDO LAS OBRAS CON MAYOR RAPIDEZ Y 

EFICIENCIA SIENDO ENTRE OTRAS LAS SIGUIENTES: 

- SE TERMINÓ EL DESAZOLVE DE TANQUE DE ALMACENAMIENTO COMUNITARIO DE 

HIDALGO DEL MANTO. 

- SE DESAZOLVO SALIDA DE AGUA PLUVIAL EN LA COMUNIDAD DE SOLEDAD DEL SUR CON 

EL USO DE RETROEXCAVADORA Y CAMIONES MUNICIPALES. 

- SE LE DIO MANTENIMIENTO AL TRAMO CARRETERO CHALCHIHUITES – SAN JOSÉ DE 

BUENAVISTA 6 KM. 

- RELLENO DE ALEROS EN PUENTE LOS ALAMOS. 

- APOYOS EN LA PAVIMENTACIÓN DE CALLES Y OBRAS DE AGUA Y DRENAJE DEL FISM 

(DESARROLLO SOCIAL) CON MATERIAL DE RELLENO Y EN LAS OBRAS EN QUE LOS 

BENEFICIARIOS ASÍ LO HAN SOLICITADO. 

- SE CONTINUÓ CON LOS MANTENIMIENTOS DE RUTINA EN ALUMBRADO, DRENAJES Y 

BACHEOS POR REPARACIONES EN LA RED DE AGUA POTABLE, ADEMÁS DE APOYOS A LAS 

OBRAS DEL FISM, FONDO III CUANDO LOS BENEFICIARIOS ASÍ LO SOLICITAN. 

- SE SIGUE ABASTECIENDO DE AGUA POTABLE A LAS COMUNIDADES DE: MAGDALENA, 

LAGUNA DE TORTUGAS, CANOAS Y EN ESTE MES A LA COMUNIDAD DE SOLEDAD DE 

PIEDRAS POR FALLA EN SISTEMA DE AGUA. 

 

PROYECCION DE OBRAS 

-  SE GESTIONÓ  ANTE LA SECOP UN NUEVO PROYECTO ADICIONAL DE 400 TONELADAS DE 

CEMENTO EN LA MODALIDAD DE PESO POR PESO Y CON MEZCLA DE RECURSOS DE 

FONDO IV Y FONDO III SE APLICARÁN EN LOS SIGUIENTES PROYECTOS: 

 
- REHABILITACIÓN DE CONCRETO HIDRÁULICO BOULEVARD 5 DE MAYO CABECERA 

MUNICIPAL. 

- PAVIMENTACIÓN DE CALLE BARRIO ALTAMIRA CABECERA MUNICIPAL. 

- PAVIMENTACIÓN DE CALLE MATAMOROS DE SAN JOSÉ DE BUENAVISTA. 

 

TODOS LOS CONCRETOS SERÁN DE 15 CMS., DE ESPESOR POR NORMATIVA DE 
OBRAS PÚBLICAS DEL ESTADO Y EN EL CASO DEL BOULEVARD 5 DE MAYO CON UNA 
RESISTENCIA DE CONCRETO DE F´C=250 KG/CM

2
 Y 2,400 MTS. CON MALLA ELECTRO 

SOLDADA A FIN DE GARANTIZAR LA CALIDAD DEL TRABAJO, CON LO QUE SOLICITO AL H. 
AYUNTAMIENTO LA APROBACIÓN DE $218,975.00 DE FONDO IV DE ACUERDO AL 
PRESUPUESTO ANEXO A FIN DE INICIAR LO MÁS PRONTO POSIBLE CON DICHA OBRA, SE 
REHABILITARÁN 5,034.80 MTS2., CON RECURSOS QUE SERÁN APORTADOS POR SECOP Y 
FONDO III. 

- SE ESTÁ TRABAJANDO EN COORDINACIÓN CON LA JEC PARA LA AMPLIACIÓN DE LOS 

PUENTES DEL KM 1+518 Y 2+049 MISMOS QUE SERÁN DE ACUERDO A LAS 

MODIFICACIONES QUE SE REALIZAN AL PROYECTO DE LA PAVIMENTACIÓN DE 2 KM., CON 

POSIBILIDADES DE 1 KM., MÁS EN LOS QUE EL MUNICIPIO APORTARÁ ESTAS OBRAS DE 

DRENAJE Y UN MILLÓN DE PESOS EN EL TRAMO CARRETERO CHALCHIHUITES – SAN JOSÉ 

DE BUENAVISTA.  LA INVERSIÓN REQUERIDA PARA LA MODIFICACIÓN DE PUENTES SERÁ 

DE FONDO IV. 

 
 SE ESTÁ TRABAJANDO EN LA ELABORACIÓN DE PROYECTOS Y GESTIÓN DE 
RECURSOS PARA LAS SIGUIENTES OBRAS: 

- TERMINACIÓN DE RASTRO MUNICIPAL INCLUYENDO EQUIPAMIENTO. 

- REHABILITACIÓN DE CONCRETO EN VARIAS CALLES DE LA CABECERA MUNICIPAL  

(TRÁNSITO PESADO 5 DE MAYO ENTRE OTRAS). 
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- REHABILITACIÓN EN TECHO EN BIBLIOTECA Y VELATORIO MUNICIPAL. 

 
LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS PREGUNTA QUE EN BASE A QUE SE HICIERON LOS PROYECTOS DE 

LOS PUENTES Y POR QUÉ SE HICIERON PARA CARRETERA DE TERRACERÍA, A LO CUAL Y EL 

DIRECTOR DE OBRAS CONTESTA QUE LOS PUENTES LOS ALINEARON DE ACUERDO AL PROYECTO 

DADO POR LA JUNTA ESTATAL DE CAMINOS Y MANIFIESTA QUE LOS MISMOS  LOS 

CONSTRUYERON EN LA ADMINISTRACIÓN PASADA 

 

LA SEÑORA MARÍA LUISA PREGUNTA  POR EL REGIDOR DE LIMPIEZA DEBIDO A QUE EN EL RASTRO 

REQUIERE LIMPIEZA DIARIA, PIDEN EL APOYO PARA QUE EL MISMO TENGA LIMPIEZA ADECUADA 

YA QUE HAY MUCHA MOSCA, DEBIDO A QUE EL FIN DE SEMANA NO SE DA LA LIMPIEZA ADECUADA, 

A LO CUAL  EL REGIDOR JAVIER GODOY, COMENTA QUE ÉL SE COMPROMETE A DARLE 

SEGUIMIENTO AL TEMA DE LA LIMPIEZA. EN ESTE MISMO TEMA, EL REGIDOR PROFESOR 

FRANCISCO PEDROZA LE RECOMIENDA QUE CUANDO VAYA A CHECAR LA LIMPIEZA DEL RASTRO, 

CONVIENE VERIFICAR LOS ALREDEDORES DEL MISMO CON EL FIN DE IDENTIFICAR SI NO EXISTE 

UN FOCO DE INFECCIÓN APARTE DEL RASTRO. EL REGIDOR JAVIER GODOY LE PIDE A LA GENTE 

QUE TENGAN UN POCO DE PACIENCIA QUE SE ESTÁ TRABAJANDO PARA SOLUCIONAR EL 

PROBLEMA. 

 

EN EL MISMO TEMA TOMA PARTICIPACIÓN EL SEÑOR  JOSÉ LUIS SÁNCHEZ COMENTA QUE SE 

DEBEN CHECAR LOS DIFERENTES DESCARGAS DE DRENAJES, YA QUE SON FOCOS DE INFECCIÓN 

QUE AFECTAN A LOS CIUDADANOS Y EL SÍNDICO MUNICIPAL LE CONTESTA  QUE EN EL PROYECTO 

DE LA PLANTA TRATADORA DE AGUAS RESIDUALES ESTÁ CONTEMPLADO LA SOLUCIÓN A ESE 

PROBLEMA. 

 
 
INFORME DE DIF MUNICIPAL CORRESPONDIENTE A LOS MESES DE JULIO Y AGOSTO 
PRESENTADO POR LA SRA. MAYRA ROSALES SAUCEDO 

  
COMISIONADA ANTE LA CEISD 

MAYRA INES ROSALES SAUCEDO 

SOLICITUD DE APARATOS FUNCIONALES 3 

APARATOS FUNCIONALES ENTREGADOS 2 

APARATOS AUDITIVOS 2 

BENEFICIARIOS DE PAÑALES 8 

TRAMITE DE BECA PROVER 1 

CREDENCIAL EN TRAMITE 2 

CREDENCIAL ENTREGADA 5 

 

TRABAJO SOCIAL 

VISITAS DOMICILIARIAS 20 

ESTUDIOS SOCIOECONOMICOS PARA TRAMITE DE BECAS 3 
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AREA DE INAPAM 
NALLELY MARTINEZ CHAIREZ 

 

NUEVO REGISTRO 19 

CAMBIO POR ACTUALIZACION 6 

REPOSICION 6 

CANCELADAS 3 

TOTAL 34 

 

AREA DE ALIMENTARIA 
ENCARGADA ESPERANZA CARDENAS DELFIN 

 
UBR 

ENCARGADA MA. LAURA GALVAN CASAS 
 

TOTAL DE CONSULTAS POR EL MEDICO ESPECIALISTA 1 

CONSULTAS DE PRIMERA VEZ 5 

CONSULTAS SUBSECUENTES 4 

CONSULTAS PAGADAS 5 

CONSULTAS EXENTAS 4 

NO.DE PACIENTES QUE ASISTEN A SUS TERAPIAS 10 

 

TIPOS DE TERAPIAS 

 

 

 

 

 
LOCALIDAD   CANASTAS DESAYUNOS DESPENSAS 

CHALCHIHUITES 240 4,206 580 

COMUNIDADES 287 6,275 729 

       

HIDROTERAPIA 65 

ELECTROTERAPIA 48 

MECANOTERAPIA 90 

TOTAL DE REHABILITACIONES 203 
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AREA JURIDICA 

ENCARGADO LIC. ISRAEL ALVAREZ TORRES 

EN EL LAPSO SEÑALADO SE HAN ATENDIDO A 64 PERSONAS, 16 POR PRIMERA VEZ  Y 48 DE 
MANERA RECURRENTE. 

   SE ENCUENTRAN EN TRÁMITE  7 (SIETE) DEMANDAS. 

4 
(CUATRO) 

RECTIFICACIÓN DE ACTA DE 
NACIMIENTO 

2 (DOS) ASENTAMIENTO EXTEMPORÁNEO 

1 (UNO) DIVORCIO NECESARIO 

 

   SE PRESENTARON 5 (CINCO) DEMANDAS NUEVAS  

1 (UNO) DIVORCIO NECESARIO 

1 (UNO) RECTIFICACIÓN DE ACTA DE 
NACIMIENTO 

2 (DOS) ASENTAMIENTO EXTEMPORÁNEO 

1 (UNO) ASENTAMIENTO EXTEMPORÁNEO DE 
ACTA DE DEFUNCIÓN 

 

   SE ENCUENTRAN EN PREPARACIÓN PARA SER PRESENTADAS 14 NUEVAS 
DEMANDAS. 

 

5(CINCO) RECTIFICACIÓN DE ACTA DE 
NACIMIENTO 

1 (UNO) RECTIFICACIÓN DE ACTA DE 
MATRIMONIO 

PERSONAS QUE HAN PEDIDO INFORMACIÓN DEN UBR 12 

VISITAS DOMICILIARIAS 16 

NO. DE CUESTIONARIOS 20 

REUNIÓN CON AUTORIDADES  3 

ALTAS 2 

SE REALIZO UNA PLATICA ASISTIENDO 10 

CURSOS 1 
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1 (UNO) ASENTAMIENTO EXTEMPORÁNEO 
DE ACTA DE DEFUNCIÓN 

1 (UNO) RECTIFICACIÓN DE ACTA DE 
DEFUNCIÓN 

1 (UNO) ASENTAMIENTO EXTEMPORÁNEO 

2 (DOS) DIVORCIO VOLUNTARIO 

1 (UNO) DIVORCIO NECESARIO 

1 (UNO) SUCESORIO INTESTAMENTARIO. 

1 (UNO) JUICIO DE ALIMENTOS 

2 (DOS) VISITAS DOMICILIADAS 

     

   NOTA: ESPECIAL ATENCIÓN NOS OCUPA EL CASO DE LOS MENORES QUE VIVEN 

EN LA SALIDA A SOMBRERETE, YA QUE TENEMOS QUEJES DE ABUSO, EXPLOTACIÓN INFANTIL POR 

PARTE DEL PADRE DE ESTOS. 

EVENTOS REALIZADOS: 

EL  1 DE JULIO, SE GESTIONÓ EN LA CIUDAD DE SOMBRERETE  PARA QUE VINIERAN LOS DEL 
SEGURO POPULAR A LA COMUNIDAD DE SAN JOSÉ DE BUENAVISTA. 

EL 8 DE  JULIO VISITA DEL OCULISTA EN LAS INSTALACIONES DEL DIF, ASÍ COMO LAS VISITAS DEL 

OTORRINOLARINGÓLOGO. 

SE APOYÓ EN DIFERENTES EVENTOS: 

*COMIDA PARA DEPORTISTA. 
*EVENTO DE LA VISITA DEL SR. GOBERNADOR. 
*COMIDA PARA LA SECRETARIA DE FINANZAS EN LA COMUNIDAD DE GUALTERIO. 
*DESAYUNO Y COMIDA PARA LOS ELEMENTOS DEL EJÉRCITO NACIONAL. 
*DESAYUNO Y COMIDA PARA LA CABALGATA DE LOS SANTOS LUGARES EN SANTA ROSA. 

E 12 DE JULIO SE A POYO A LA COMUNIDAD DE LA AURORA CON UNA BRIGADA DE SALUD. 
EL 15 DE JULIO ENTREGA DE AVES A LAS PERSONAS DEL PROGRAMA UNIPRODES. 
EL 8 DE AGOSTO PRESIDENTA Y DIRECTOR SALIERON A LA CIUDAD DE ZACATECAS A LLEVAR                
PAPELERÍA DEL PROGRAMA “AYÚDAME A LLEGAR A MI ESCUELA”. 

SE AUTORIZÓ A DIF. MUNICIPAL UNA COCINA EN LA COMUNIDAD DE LA PURÍSIMA. 
EL DEL 25 DE AGOSTO AL 31 SE VISITARON LOS CLUBS DA LA TERCERA   EDAD PARA FESTEJAR              
EL DÍA DEL ABUELO. 

 
 

EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES PREGUNTA POR EL CASO DE LOS NIÑOS MALTRATADOS 

DEBIDO A QUE EL AYUNTAMIENTO TIENE UN ACUERDO RESPECTO A ELLOS Y PREGUNTA POR EL 

SEGUIMIENTO QUE SE LES HA DADO, LA REGIDORA CLAUDIA JANET SERRATO COMENTA QUE EL 

SEÑOR ESTÁ TRABAJANDO Y LOS NIÑOS ESTÁN ACUDIENDO A LA ESCUELA PRIMARIA BENITO 

JUÁREZ, MANIFIESTA QUE ES BUENO DAR SEGUIMIENTO. 

 

LA REGIDORA LILIA CRISTINA MORENO  PREGUNTA POR LOS REQUISITOS PARA LA BECA DE 

PROVER Y SE LE CONTESTA QUE SON:  

 CERTIFICADO MEDICO 

 ACTA DE NACIMIENTO 

 CURP 

 CREDENCIAL SI SON MAYORES DE EDAD O DE LOS PADRES 

 COMPROBANTE  DE DOMICILIO 
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INFORME DE OFICIALIA MAYOR  CORRESPONDIENTES A LOS MESES DE JULIO Y AGOSTO 
LIC. JESUS MUGUIRO CASTILLO 
 

NO  SE PRESENTÓ EL INFORME NI EL RESPONSABLE  DEL DEPARTAMENTO. 
 

 

INFORME DE REGISTRO CIVIL CORRESPONDIENTES A LOS MESES DE JULIO Y AGOSTO 
LIC. MIGUEL ANGEL SANCHEZ TORRES 

REGISTRO DE NACIMIENTO…………………………………………………………  37 REG 

REGISTRO DE DEFUNCION…………………………………….……………………. 9 REG 

MATRIMONIO……………………………….………………………………………….… 4 REG  

INSCRIPCIÓN DE SENTENCIAS ……………………………………………………… 4 REG  

 

EXPEDICIÓN DE ACTAS CERTIFICADAS…………………………………….. ……..  1500 ACTAS. 

ATENCIÓN A USUARIOS  2, 400 ATENDIDOS SATISFACTORIAMENTE  

EXPEDICIÓN DE CURP   380 EXPEDIDAS. 

TRAMITES ADMINISTRATIVOS: 22 RESULTOS 

 

INSTITUTO MUNICIPAL DE ATENCIÓN AL MIGRANTE  

     Se entregaron 3  Actas Extranjeras  apostilladas 

 ENTREGA DE 15 PROYECTOS PRODUCTIVOS EN EL  AUDIO VISUAL DE COLEGIO DE BACHILLERES DE LOS 
CUALES HICIERON ENTREGA EL SUB. SECRETARIO DEL INSTITUTO ESTATAL DE MIGRACIÓN Y EL ASESOR 
JURÍDICO DEL MISMO, DEL DE LOS CUALES SE HA RECIBIDO 12  FACTURAS  

 SE ENTREGARON LAS LISTAS NACIONALES  3 6 Y  38  POR PARTE DEL INSTITUTO NACIONAL DE 
MIGRACIÓN DE LOS EX BRACEROS BENEFICIADOS. 

 REUNIÓN  DE COORDINADORES DE LOS INSTITUTOS DE ATENCIÓN AL MIGRANTE  DE CADA UNO DE LOS 
MUNICIPIOS PARA DAR A CONOCER LA CONVOCATORIA DE LOS NUEVOS PROYECTOS  PRODUCTIVOS 
PARA DEPORTADOS Y FAMILIA QUE RECIBE REMESA, LOGRANDO SER BENEFICIADO EL MUNICIPIO DE 
CHALCHIHUITES CON  20 PROYECTOS MÁS, ASÍ MISMO SE ELABORÓ UN ACUERDO SON IMUZA PARA LA 
EQUIDAD DE LOS PROYECTOS Y METER UN 50% DE HOMBRES Y  50% DE MUJERES. 

LA REGIDORA LILIA CRISTINA MORENO PREGUNTA  SI HABRÁ NUEVAMENTE APERTURA PARA 
DOCUMENTACIÓN DE LOS EX BRACEROS, Y SE LE CONTESTA QUE YA TIENE UNA CANTIDAD 
CONSIDERADA  Y EN CUANTO LE INDIQUEN EN ZACATECAS PROPORCIONARA LOS DOCUMENTOS 
PARA CONTINUAR CON EL TRÁMITE CORRESPONDIENTE. POSIBLEMENTE HABRÁ PARA EL MES DE 
DICIEMBRE 2011 O ENERO DE 2012 
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INFORME  DE INJUCH CORRESPONDIENTES A LOS MESES DE JULIO Y AGOSTO 
VELIA ALEJANDRA VALLES MIER 
 

POR MEDIO DEL PRESENTE ME DIRIJO A USTED, PRESIDENTE MUNICIPAL Y HONORABLE CABILDO, 
PARA RENDIR INFORME DE LOS MESES JULIO Y AGOSTO. 

SERVICIO  DE EMPLEO  CHALCHIHUITES 

 TENEMOS CONTEMPLADO PARA  LOS PRIMEROS DÍAS DE ESTE MES DAR INICIO AL TALLER 

DE DESHILADO EN LA COMUNIDAD DE MORELIA DE AGUA ZARCA, PARA TERMINAR EN 2 MESES. 

 DE IGUAL MANERA   DAREMOS INICIO AL CAPACITACIÓN DE PROGRAMA LABORAL EN LA 

COMUNIDAD DE JOSÉ MARÍA MORELOS, EN SU MODALIDAD DE ATENCIÓN A CLIENTES Y VENTAS. 

APOYANDO CON EMPLEO A 20 PERSONAS Y  1 CAPACITADOR. 

 SE REALIZÓ UN PROGRAMA DE CPL EN LA CABECERA MUNICIPAL, EN MODALIDAD DE 

ATENCIÓN A CLIENTES Y VENTAS, EN ESTE PROGRAMA  SE APOYÓ A UN GRUPO DE 20 PERSONAS 

Y 1 INSTRUCTOR; CON UNA DURACIÓN DE 2 MESES, Y UN GASTO TOTAL DE         $ 100,040.00  

 EL PASADO 16 DE AGOSTO  SE HIZO ENTREGA DE EQUIPOS DE CARPINTERÍA Y PANADERÍA 

EN LA CIUDAD DE ZACATECAS, ES ASÍ COMO POSTERIORMENTE SE REALIZÓ UNA ENTREGA 

SIMBÓLICA EN DONDE ESTUVIERON PRESENTES AUTORIDADES MUNICIPALES.  . 

 CARPINTERIA.- PARA ESTE PROYECTO SE HIZO ENTREGA DE LO SIGUIENTE: 

CEPILLO, CANTEADORA, SIERRA DE MESA, SIERRA DE INGLETE, ROUTER, 

CALADORA, TORNO Y CLAVADORA. INVIRTIENDO  LA CANTIDAD DE 48,666.76, LOS 

RESPONSABLES DE DICHO PROYECTO TENDRÁN QUE COMPROBAR UN TRABAJO 

DIARIO, DURANTE 12 A 18 MESES, Y POSTERIORMENTE PASA A SER DE SU 

PROPIEDAD. 

 PANADERIA.- SE HACE ENTREGA DE: 2 MESAS, 1 AMASADORA, 1 BATIDORA, 

1CORTADORA, 30 CHAROLAS, 1 BÁSCULA, MOLDES, 1 ESTILLERO; EN ESTE 

PROYECTO SE INVIERTE LA CANTIDAD DE 49,900.00, IGUALMENTE LOS 

RESPONSABLES DEL PROYECTO HARÁN UNA COMPROBACIÓN DE TRABAJO DE 12 

A 18 MESES, PARA QUE PASE A SER DE SU PROPIEDAD. 

 CON APOYO DE JOEL RODRÍGUEZ PÉREZ SE REALIZARON VISITAS DOMICILIARIAS, 

PARA LA REVISIÓN DE PISOS, UNA VEZ OBTENIDAS LAS MEDIDAS EN TOTALIDAD, 

SE REALIZARA LA PETICIÓN A SEDESOL. 

 
INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD 

 

 SE RECIBIÓ CONVOCATORIA PARA APOYAR A JÓVENES EMPRENDEDORES PARA QUE 

INICIEN SU PROPIO NEGOCIO. OFRECIENDO CRÉDITOS DE 10,000.00 A 100,000.00. 

 ESTAMOS RECIBIENDO PAPELERÍA PARA REALIZAR UNA NUEVA GESTIÓN DE BECAS A 

ESTUDIANTES DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR Y SUPERIOR. ( FECHA LÍMITE PARA 

REGISTRO ES EL 2 DE SEPTIEMBRE) 

 SE ENVIÓ OFICIOS A DIRECTORES DE LAS ESCUELAS DE  LA CABECERA MUNICIPAL, PARA 

PEDIR  HICIERAN LLEGAR, UN OFICIO DE PETICIÓN, DIRIGIDO AL PRESIDENTE MUNICIPAL, 

PARA LA OBTENCIÓN DE EQUIPO DE CÓMPUTO, TALES EQUIPOS SERÁN GESTIONADOS A 

LA BREVEDAD POSIBLE.  

 TENEMOS LA ENTREGA DE BECAS POR PARTE DEL INJUZAC, CORRESPONDIENTES A LOS 

MESES: JUNIO, JULIO Y AGOSTO.    

 SE REALIZÓ LA PÁGINA DE FACEBOOK, CON DIRECCIÓN DE “INSTITUTO 

CHALCHIHUITENSE” PARA QUIEN GUSTE VISITAR E INFORMARSE DE LAS ACTIVIDADES 

DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD. 

EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES PREGUNTA POR LA FORMA DE CÓMO SE DISTRIBUYERON LAS BECAS 
ENTREGADAS Y SE LE CONTESTA QUE FUERON A LAS 3 PRIMERAS SOLICITUDES QUE LLEGARON. 
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LA REGIDORA LILIA CRISTINA MORENO PREGUNTA QUE CUALES COMUNIDADES ESTÁN ANOTÁNDOSE PARA 
LAS BECAS DE EDUCACIÓN Y SE LE CONTESTA  CHALCHIHUITES, GUALTERIO, MORELOS Y PIEDRAS AZULES. 

EL SÍNDICO MUNICIPAL DANIEL ESPARZA LE PREGUNTA QUE POR QUE NO SE LE APOYO AL SEÑOR JOSÉ LUIS 
SÁNCHEZ CON EL PROGRAMA DE PISOS FIRME Y SE LE CONTESTA QUE NO SE ENTREGÓ LA PAPELERÍA DEL 
SEÑOR.  

 

 
 
 
INFORME DE JUEZ COMUNITARIO CORRESPONDIENTES A LOS MESES DE JULIO Y AGOSTO 
JOAQUIN LAZALDE BLANCO 
 

NO SE PRESENTÓ EL ENCARGADO A PRESENTAR SU INFORME. 
 
INFORME DE CRONISTA MUNICIPAL CORRESPONDIENTES AL MES DE  AGOSTO 
PROFESOR MARIO ALBERTO LAZALDE LOPEZ  
 
 

 Miembros del Honorable Ayuntamiento Municipal  

   HAGO ACTO DE PRESENCIA ANTE ESTE ÓRGANO COLEGIADO PARA 

RENDIR INFORME DE LAS ACTIVIDADES MÁS SOBRESALIENTES REALIZADAS EN LA CRÓNICA 

MUNICIPAL, CON LA FINALIDAD DE RESCATAR Y PRESERVAR EL PATRIMONIO CULTURAL  

TANGIBLE E INTANGIBLE DEL MUNICIPIO  DURANTE EL PERIODO DE JULIO Y AGOSTO DEL 2011. 

 

 ESCRIBIMOS LOS ACONTECIMIENTOS MÁS RELEVANTES DEL MUNICIPIO CON 

SUSTENTO FOTOGRÁFICO. 

 REALIZAMOS LA INTEGRACIÓN Y REVISIÓN DE EXPEDIENTES TÉCNICOS DEL 

TEMPLO PARROQUIAL DE SAN PEDRO, DEL SANTUARIO DE GUADALUPE Y DEL 

MERCADO MUNICIPAL. PARA LA AGREGACIÓN AL PADRÓN  DE MONUMENTOS Y 

ZONAS TÍPICAS DEL ESTADO DE ZACATECAS.   

 SE ESTÁ TRABAJANDO EN LA RECOLECCIÓN DE DATOS HISTÓRICOS PARA LA 

ELABORACIÓN DE MONOGRAFÍA DE HIDALGO DEL MANTO. 

 COLABORAMOS CON EL DEPARTAMENTO DE COMUNICACIÓN SOCIAL CON UN 

ARTÍCULO HISTÓRICO PARA LA GACETA INFORMATIVA. 

 APOYAMOS CON INFORMACIÓN HISTÓRICA PARA LA ELABORACIÓN DE GUÍA 

TURÍSTICA Y EXPEDIENTE MUNICIPAL A LA DIRECCIÓN DE TURISMO Y A LA 

DIRECCIÓN DEL DIF. 

  SE IMPRIMIÓ YA EN TRES TANTOS  PARA SU ENCUADERNADO  LA CRÓNICA DEL 

AÑO 2007 QUE PLASMA LOS ACONTECIMIENTOS MÁS RELEVANTES DE ESE AÑO. 

  MEDIANTE DIALOGO PERSONAL Y OFICIOS SE GESTIONA CON LA COORDINACIÓN 

NACIONAL DE LA  ACCIÓN CATÓLICA MEXICANA, LA FORMA DE QUE CONTINÚEN 

REALIZANDO SU PEREGRINACIÓN ANUAL A LOS SANTOS LUGARES, ASPECTO 

QUE NO DEBEMOS DESCUIDAR YA QUE SE TRATA DE INCREMENTAR E IMPULSAR 

EL TURISMO RELIGIOSO A NUESTRO MUNICIPIO. 
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  PARTICIPAMOS Y APOYAMOS EN LA RECEPCIÓN OFRECIDA AL C. GOBERNADOR 

DEL ESTADO.   

  ASISTIMOS A LAS REUNIONES ESTATALES DE CRONISTAS DEL ESTADO  EN LOS 

MUNICIPIOS DE TEPETONGO Y GENARO CODINA.  

  EL MES DE JULIO PASADO SE ASISTIÓ AL CONGRESO NACIONAL DE CRONISTAS 

DE CIUDADES MEXICANAS REALIZADO EN LA CIUDAD DE DURANGO DURANTE 

TRES DÍAS  PRESENTANDO UN TRABAJO SOBRE RICARDO MORENO ESCAMILLA 

QUE FUE DEL AGRADO DE TODOS LOS ASISTENTES.    

        SIN MÁS DE MOMENTO ME PONGO A SUS ÓRDENES PARA CONTINUAR CON EL 

TRABAJO  POR EL RESCATE Y ASENTAMIENTO DE LA HISTORIA DE NUESTRO MUNICIPIO Y CON LA 

FINALIDAD DE QUE ESTE INFORME SIRVA PARA SU CONOCIMIENTO SOBRE EL TRABAJO 

DESEMPEÑADO QUEDO A SUS AMABLES ÓRDENES. 

 
INFORME DE SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL CORRESPONDIENTES AL MES DE  AGOSTO 
CARLOS CUEVAS RODRIGUEZ  

DURANTE LOS MESES ANTES MENCIONADOS SE EXPIDIERON LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS:  

DOCUMENTOS JULIO AGOSTO 

ANUENCIAS  3 0 

AUTORIZACIONES 4 5 

AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO 0 1 

CARTA DE RECOMENDACIÓN  1 0 

CARTA DE IDENTIFICACION  3 16 

CERTIFICACIONES  DEL SECRETARIO  2 5 

CITATORIOS REUNION DE CABILDO  1 ORDINARIA 

2 EXTRAORDINARIA 

1 ORDINARIA 

4 EXTRAORDINARIA 

CONSTANCIA MISMA PERSONA 0 1 

CONSTANCIA  DE RESIDENCIA  0 4 

CONSTANCIA DE  DEPENDENCIA ECONOMICA 0 0 

CONSTANCIA DE BAJOS RECURSOS ECONOMICOS 0 2 

CONSTANCIA DE INGRESOS 1 27 

CONSTANCIA DE ACTIVIDADES 4 8 

NOMBRAMIENTOS 1 1 

PERMISOS PARA EVENTOS 4 7 

PERMISO APERTURA DE COMERCIO 0 1 
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PERMISOS PARA VENTA DE BEBIDAS ALCOHOLICAS EVENTUALES NINGUNA 1 PARTICULAR 

BAJAS-ALTAS DE LICENCIAS DE VENTA DE BEBIDAS ALCOHOLICAS NINGUNA 1 PARTICULAR 

NOTIFICACIONES                               2                       35 

SOLICITUDES DE APOYOS ECONOMICOS A TESORERIA 

 

 49 SOLICITUDES DE APOYO EN EL MES DE JULIO 

 68 SOLICITUDES DE APOYO 
EN EL MES DE AGOSTO 

 40 
SOLICITUDES 
EN APOYO A 
LA 
CIUDADANIA 
POR LA 
CANTIDAD 
$38,603.00  

 45 
SOLICITUDES 
EN APOYO A LA 
CIUDADANIA 
POR LA 
CANTIDAD DE 
$28,474.00 

 9 OFICIOS EN 
SOLICITUD 

PARA INSUMOS Y 
MATERIALES DE 
OFICINA 

 

 19 OFICIOS 
EN 
SOLICITUD DE 
INSUMOS PARA 
DIFERENTES 
DEPARTAMENTO
S 

  4 
SOLICITUDES EN 
APOYO A 
INSTITUCIONES 
EDUCATIVAS 
$3,700.00 

 

PUNTO 6.- ASUNTOS GENERALES 

EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES PREGUNTA QUE POR QUÉ SE LLEVÓ A CABO LA REUNIÓN 
ORDINARIA PASADA EN LA COMUNIDAD DE JOSÉ MARÍA MORELOS. Y SE  LE CONTESTA QUE ES 
CON EL FIN DE LLEVAR A CABO UN ACERCAMIENTO CON LAS DIFERENTES COMUNIDADES ADEMÁS 
DE QUE ESTÁ PREVISTO EN EL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO REALIZAR 
REUNIONES ITINERANTES, SE SEGUIRÁN REALIZADO EN DIFERENTES COMUNIDADES CON EL FIN 
ANTES MENCIONADO. 
 
 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL ALFONSO ESTRADA INFORMA QUE HOY ACUDIÓ A ZACATECAS  A 
RECOGER APOYO QUE EL GOBERNADOR SE COMPROMETIÓ EN SU VISITA A CHALCHIHUITES Y 
CONSTAN DE: 
 
1 CAMA, 1 COBIJA Y UN COLCHO, 
 
TAMBIÉN COMENTA QUE EN PROTECCIÓN CIVIL LOGRO EL APOYO DE  30 CAMAS, 30 COLCHONES, 
Y UN ATADO DE COBIJAS, MISMAS QUE ESTARÁN AL SERVICIO DE LA COMUNIDAD PARA CUANDO 
EXISTAN DESASTRES NATURALES, 
 
ADEMÁS, GESTIONÓ 2 TRAJES DE APICULTORES MISMOS QUE UTILIZARA PROTECCIÓN CIVIL. 
 
EL REGIDOR PROFESOR FRANCISCO PEDROZA COMENTA QUE SEAMOS MÁS ESTRICTOS YA QUE 
FUE UN ACUERDO DE CABILDO DE QUE ASISTIERAN LOS DIRECTORES  Y JEFES DE 
DEPARTAMENTO A TODAS LAS REUNIONES ORDINARIAS DE CABILDO CON EL FIN DE QUE SI 
SURGEN INQUIETUDES ELLOS PUEDAN DAR RESPUESTA A LAS MISMAS.  PIDE AL AYUNTAMIENTO 
TOMAR MEDIDAS EN ESE SENTIDO, EN ESTE MISMO PUNTO TOMA PARTICIPACIÓN  EL 
SECRETARIO PARA COMENTAR QUE EN TIEMPO SE DIO AVISO AL OFICIAL MAYOR PARA QUE A LA 
VEZ EL EXTENDIERA EL AVISO A QUIEN CORRESPONDIERA. 
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EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES DA LECTURA A UNA PETICIÓN QUE HACEN  PERSONAS DEL 
BARRIO DE JALISCO, Y CONSISTE  EN QUE LA PRESIDENCIA APOYE  CON DOS PERSONAS DE 
OBRAS PÚBLICAS PARA DARLE LIMPIEZA AL CAMINO QUE VA A ZONA ARQUEOLÓGICA ALTAVISTA, 
A LO CUAL EL PRESIDENTE MUNICIPAL COMENTA QUE YA LE HIZO UNA SOLICITUD AL RESIDENTE 
DE LA JUNTA ESTATAL PARA LLEVAR ESOS TRABAJOS; Y EL DIRECTOR DE OBRAS Y SERVICIOS 
COMENTA QUE YA ESTÁN AUTORIZADAS 3 PERSONAS PARA ESA ACTIVIDAD QUE COMENZARAN LA 
SEMANA DEL 5 DE SEPTIEMBRE EN DELANTE, HACIENDO LA ACLARACIÓN QUE LA LIMPIEZA SERÁ 
DEL RANCHO COLORADO A LA ZONA ARQUEOLÓGICA. TOMA NUEVAMENTE LA PALABRA EL 
PRESIDENTE MUNICIPAL PARA GIRAR INSTRUCCIONES AL DIRECTOR DE OBRAS Y SERVICIOS 
PÚBLICOS PARA QUE LA LIMPIEZA SEA TAMBIÉN DE LA SALIDA DE CHALCHIHUITES AL RANCHO 
COLORADO. 
 
SE LE CONCEDE LA PALABRA AL PROFESOR MARIO LAZALDE  Y COMENTA QUE DESDE LA 
REUNIÓN PASADA VE QUE LAS PONENCIAS DE LAS PERSONAS QUE ACUDEN SON INTERRUMPIDAS 
POR LOS ASISTENTES, QUE TOMEN EN CUENTA LA SUGERENCIA PARA DARLE UN MEJOR ORDEN Y 
QUE EL PARTICIPAR DE LAS PERSONAS DEBE SER EN ASUNTOS GENERALES. 
 
Y EL REGIDOR RAYMUNDO ROSALES COMENTA QUE LAS PERSONAS PARTICIPAN PORQUE LOS 
MISMOS DIRECTORES PREGUNTAN DE FORMA GENERAL SI EXISTE ALGUNA PREGUNTA A SU 
INFORME. 
 
EL SÍNDICO MUNICIPAL DANIEL ESPARZA COMENTA QUE EL INFORME ES PARA EL AYUNTAMIENTO 
NO  DIRIGIDO A LA CIUDADANÍA. 
 
LA SEÑORA MARÍA LUISA JIMÉNEZ COMENTA QUE ACUDEN A LAS SESIONES DE CABILDO CON EL 
FIN DE ESTAR INFORMADOS Y NO LO HACEN CON EL AFÁN DE MOLESTAR. SIGUIENDO CON EL USO 
DE LA VOZ LE PREGUNTA AL REGIDOR JAVIER NAVA QUE LA GENTE DESCONOCE SU COMISIÓN Y 
ÉL LES  CONTESTA QUE ES DE DESARROLLO RURAL. 
 
EL REGIDOR MODESTO  ATILANO COMENTA QUE FUE A LA CIUDAD DE ZACATECAS Y TRAE 
INFORMACIÓN QUE POSTERIORMENTE DARÁ A CONOCER. 
 
EN OTRO ASUNTO, SE DA A CONOCER, LA SOLICITUD DE ANUENCIA PROPUESTA POR LA MINERA 
SIERRA VIEJA S.A DE C.V PARA REALIZAR TRABAJOS DE EXPLORACIÓN EN UN LUGAR UBICADO A 
20 KILOMETRAOS AL SUROESTE DE LA CABECERA MUNICIPAL. 
 
EL REGIDOR PROFESOR FRANCISCO PEDROZA PROPONE QUE SE DEJE PENDIENTE PARA UN 
ANÁLISIS MÁS PROFUNDO. Y SE ACEPTA POR UNANIMIDAD. 
 
EL SEÑOR JOSÉ LUIS GALLEGOS, LE PREGUNTA AL SÍNDICO SI LA MINERA FIRT MAJESTIC, YA 
TIENE EL CAMBIO DE USO DE SUELO POR QUE ESTA YA CAMBIO DE USO CERRIL A OTRO TIPO. 
 
LA REGIDORA CLAUDIA OLIVAS COMENTA QUE SI EL SEÑOR JOSÉ LUIS SÁNCHEZ  TIENE RAZÓN EN  
PEDIR QUE LA EMPRESA FIRTS MJESTIC CONTRATE GENTE DE CHALCHIHUITES EN LUGAR DE 
GENTE DE FUERA. 
 
 
PUNTO 7.- CLAUSURA 

NO EXISTIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR LA SESIÓN SE DA POR TERMINADA SIENDO LAS 
19:174   HORAS DE SU FECHA. 

 

 

 

 


